

अनेक दशकांपासून जम्मू-काश्मीरच्या बरबादीला तिन्ही कुटुंबे जबाबदार

पंतप्रधान मोदींचा काँग्रेस, नॅशनल कॉन्फरन्स, पीडीपीच्या घराणेशाहीवर आघात

डोडा : जम्मू-काश्मीरला काँग्रेस, नॅशनल कॉन्फरन्स आणि पीडीपीच्या घराणेशाहीने उद्ध्वस्त केले आहे. या तिन्ही कुटुंबांनी मिळून तुमच्यावर जो अन्याय केला आहे, तो पापापेक्षा कमी नाही. अनेक दशकांपासून जम्मू-काश्मीरच्या बरबादीला तिन्ही कुटुंबे जबाबदार आहेत, असा घणाघाती हल्ला पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी चढवला. विधानसभा निवडणुकीच्या प्रचारासाठी मोदी यांची शनिवारी (दि. १४) डोडा येथे रॅली काढण्यात आली. त्यानंतर ते सभेत बोलत होते. सभेला संबोधित करताना ते पुढे म्हणाले की, आम्ही आणि

तुम्ही मिळून सुरक्षित काश्मीर बनवू, ही मोदींची हमी आहे. यावेळी जम्मू-काश्मीरच्या निवडणुका भविष्याचा फैसला करणार आहेत. जम्मू-काश्मीर विधानसभा निवडणूक तीन कुटुंबे आणि जम्मू-काश्मीरच्या तरुणांमध्ये आहे. एका बाजूला तीन कुटुंबे, तर दुसऱ्या बाजूला स्वप्ने घेऊन निघालेली तरुण मंडळी. या तीन कुटुंबांनी येथे भ्रष्टाचाराला खतपाणी घातले. जमीन हडप करणाऱ्या टोळ्यांना प्रोत्साहन दिले. तुम्हाला छोट्या सुविधांसाठी तळमळ करायला लावली होती. या तिन्ही कुटुंबातील लोकांनाच सरकारी

नोकऱ्यांमध्ये भरती करण्यात आल्याचा आरोप मोदींनी यावेळी केला. काश्मिरी पंडितांबद्दल बोलताना पंतप्रधान म्हणाले की, तीन दशकांहून अधिक काळ झाला, या दिवशी आमचे काश्मिरी पंडित टिकलाल टपलू यांना दहशतवाद्यांनी शहीद केले. त्यांच्या हत्येनंतर काश्मिरी पंडितांवर अत्याचाराची न संपणारी मालिका सुरू झाली आहे. भाजपने काश्मिरी पंडितांसाठी आवाज उठवला आणि त्यांना पाठिंबा दिला. काश्मिरी हिंदूंच्या वापसी आणि पुनर्वसनासाठी टपलू योजना बनवण्याचे काम

करण्यात आले आहे. दहशतवाद शेवटचा धास मोजतोय. पंतप्रधान पुढे म्हणाले की, जम्मू-काश्मीरमधील तीन कुटुंबांनी येथे फुटीरतावाद आणि दहशतवादासाठी मैदान तयार केले. याचा फायदा देशाच्या शत्रूंनी घेतला. त्यांचा कोट्यवधी रुपयांचा व्यवसाय चालू राहावा यासाठी हे लोक दहशतवाद्याला खतपाणी घालत होते. त्यांच्या गुन्हांमुळे आमच्या मुलांना जीव गमवावा लागला. ही चंद्रभागा दरी वर्षानुवर्षे चाललेल्या दहशतवादाच्या कालखंडाची साक्षीदार आहे. दिवस उजाडताच

अघोषित कर्णू लागू करण्यात आला होता तो काळ आठवा. सर्व दुकाने ठप्प झाली, सर्व कामे ठप्प झाली. तेव्हा केंद्र सरकारचे गृहमंत्रीही लाल चौकात जाण्यास घाबरत होते. येथे दहशतवाद आता शेवटचे धास मोजत आहे. गेल्या १० वर्षांत जम्मू-काश्मीरमध्ये जो बदल झाला आहे तो स्वप्नापेक्षा कमी नाही. पूर्वी पोलिस आणि सैन्यावर दगडफेक करण्यासाठी वापरल्या जाणाऱ्या दगडांनी नवीन जम्मू-काश्मीर तयार होत आहे. हे सर्व कोणी केले आहे? मोदींनी हे केले नाही, तुम्ही जम्मू-काश्मीरच्या लोकांनी हे केले आहे.

श्रीनगर : जम्मू-काश्मीरच्या किशतवाडमध्ये दहशतवाद्यांनी काल अचानक हल्ला केला होता. या हल्ल्यामध्ये भारतीय लष्कराचे दोन जवान शहीद झाले होते. या हल्ल्याचा बदला घेण्यासाठी भारतीय लष्कराने अगच्या २४ तासांच्या आत बारामुल्ला येथे शोधमोहिम राबवून ३ दहशतवाद्यांचा खात्मा केला. तसेच अजूनही काही दहशतवादी लपून बसले असून त्यांचा शोध घेतला जात आहे. या परिसरात दोन ते तीन दहशतवादी लपून बसले आहेत. मारले गेलेले दहशतवादी आणि त्यांच्या गटाची ओळख पटवली जात आहे. जम्मू-काश्मीरमधील तिसऱ्या आणि शेवटच्या टप्प्यात बारामुल्ला, कुपवाडा आणि बांदीपोरा जिल्ह्यात १ ऑक्टोबरला

मतदान होणार आहे. दाम्यान, जम्मू विभागातील किशतवाड जिल्ह्यातील चत्रू गावात अजूनही दहशतवादविरोधी कारवाई सुरू आहे, तिथे शुक्रवारी दहशतवादाच्या एका गटाशी झालेल्या चकमकीत लष्कराचे २ जवान हुतात्मा झाले आणि २ जण जखमी झाले आहे. जम्मू विभागातील पुंछ, राजौरी, डोडा, कठुआ, रियासी आणि उधमपूर या डोंगराळ जिल्ह्यांमध्ये २ महिन्यांहून अधिक काळ लष्कर, सुरक्षा दल आणि नागरिकांवर दहशतवादी हल्ले होत आहेत. दहशतवादी अचानक हल्ला करतात आणि नंतर डोंगराळ भागातील जंगलात गायब होतात या हल्ल्यांना परदेशी दहशतवाद्यांचा एक गट जबाबदार असल्याचे बोलले जात आहे. या दहशतवाद्यांची

संख्या ४० ते ५० आहे. या अहवालानंतर, लष्कराने त्या जिल्ह्यांच्या घनदाट जंगलात ४ हजारांहून अधिक प्रशिक्षित सैनिक तैनात केले आहेत, ज्यात विशेष पॅरा कमांडो आणि पर्वतीय युद्धात प्रशिक्षित सैनिकांचा समावेश आहे. राज्यात पहिल्या टप्प्यात १८ सप्टेंबर रोजी चिनाब खोऱ्यातील डोडा, किशतवाड आणि रामबन जिल्ह्यांतील आठ विधानसभा जागांसाठी तसेच दक्षिण काश्मीरमधील अनंतनाग, पुलवामा, शोपियान आणि कुलगाम जिल्ह्यांतील १६ जागांसाठी मतदान होणार आहे. दुसऱ्या आणि तिसऱ्या टप्प्यात जम्मू, कठुआ आणि सांबा जिल्ह्यात अनुक्रमे २५ सप्टेंबर आणि १ ऑक्टोबरला मतदान होणार आहे.

उपराष्ट्रपतींच्या हस्ते संविधान मंदिराचे आज उद्घाटन!

तथा वृत्तसेवा कन्नड दि.१४ सप्टेंबर - राज्यातील शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थेत उपराष्ट्रपती जगदीप धनखड यांच्या हस्ते आभासी पद्धतीने संविधान मंदिराचे आज १५ सप्टेंबर रविवार रोजी उद्घाटन संपन्न होणार आहे. कौशल्य, रोजगार, उद्योजकता व नाविन्यता मंत्री मंगलप्रभात लोढा यांच्या संकल्पनेतून राज्यातील प्रशिक्षण संस्थेत संविधान मंदिर बनवण्यात आले आहे. यामुळे विद्यार्थ्यांना आपल्या देशाच्या संविधाना



बाबत सखोल माहिती असावी त्याबद्दल जागरूक असावे हा हेतू या कार्यक्रमाचा आहे. शहरातील शासकीय औद्योगिक प्रशिक्षण संस्था येथे स्थानिक पातळीवर संस्था व्यवस्थापन अध्यक्ष हर्षवर्धन जैन, आमदार उदयसिंग राजपूत,

उपविभागीय अधिकारी संतोष गोरड, उपविभागीय पोलीस अधिकारी विजयकुमार ठाकूरवाड, तहसीलदार विद्याचरण कडवकर गटविकास अधिकारी चंद्रहार दोकने, मुख्यधिकारी नंदकिशोर श्रीभंबे, गटशिक्षणाधिकारी नीता श्रीमाळ, आगारप्रमुख बाळासाहेब राठोड पोलीस निरीक्षक बाळासाहेब भापकर यांच्या प्रमुख उपस्थित पार पडणार आहे, या कार्यक्रमासाठी विद्यार्थी, पालकांनी उपस्थित राहण्याचे आवाहन प्राचार्या तृप्ती भोपे यांनी केले

सोयगाव तालुक्यात पिसाळलेल्या कुत्र्याचा हल्ला; आठ जखमी

तथा वृत्तसेवा सोयगाव, दि.१४ सप्टेंबर सोयगाव तालुक्यातील वरठाण व बनोटीतांडा येथे गावात पिसाळलेल्या कुत्र्याने मुक्त संचार करत आठ जणांना कडाडून चावा घेत जखमी केल्याची घटना शुक्रवार (दि. १३) सकाळी आठ वाजता घडली..... वरठाण व बनोटीतांडा येथे सकाळीच पिसाळलेल्या कुत्र्यांनी दोन तास धुमाकूळ घालीत ह्या कुत्र्याने तय्यब कुरेशी (वय ४७), भास्कर संसारे (वय ५५), कोतिक संसारे

(वय ६५), आशाबाई सांडू संसारे (वय ३८), पमाबाई होना खैरनार (वय ४२), प्रियंका भुजंगराव फासे (वय २३), रा.सर्व वरठाण तसेच बनोटीतांडा येथील निलेश कीरण पवार (वय ०९), अनिता भट्ट जाधव (वय १८), असे आठ जणांचे हातापायाला बोटाना तोंडावर पोटाचे कडाडून चावा घेऊन जखमी केले आहे दरम्यान हा पिसाळलेल्या कुत्र्याच्या शोधासाठी वरठाण बनोटीतांडा तरुण काठ्या लाठ्या घेऊन पाठलाग करीत होते तीन तासानंतर बनोटी तांडा येथील धनराज राठोड, वैशाली

कीरण पवार, तुकाराम राठोड, सुरेश जाधव, बद्दीनाथ राठोड यांनी त्या पिसाळलेल्या कुत्र्यास ठार केले. आठही रुग्णांना बनोटी प्राथमिक आरोग्य केंद्रात प्रथम उपचार करून वरठाण येथील सहा जणांना पुढील उपचारासाठी जळगाव येथील सामान्य रुग्णालयात दाखल तर बनोटीतांडा येथील दोन जणांना छत्रपती संभाजीनगर येथील घाटीत दाखल करण्यात आले आहे. मोकाट कुत्र्यांचा हैदोस शेजारील तालुक्यातून एका गाडीत मोकाट कुत्रे आणून ती

कुत्रे रात्रीच्या वेळी वरठाण परिसरात सोडण्याचा प्रकार अनेकवेळा झालेला आहे आधी गावातील कुत्रे व सोडलेली कुत्रे यांचा अनेकवेळा मोठा संघर्ष होतो त्यातच काही कुत्रे जखमी देखील होतात मग कालांतराने ती कुत्रे पिसाळतात रात्रीच्या वेळी सोडलेली कुत्रे वरठाण बसस्थानक परिसरातच राहतात रात्रीच्या दहा अकरा वाजेनंतर ही कुत्रे दुचाकी धारकांच्या मागे लागतात घाबरलेल्या अवस्थेत काही दुचाकी धारक पडून जखमी झाल्याची घटना देखील घडल्या

आहेत मार्निक वाक जाणे बंद गेल्या सहा महिन्यांपासून बाहेरील आलेल्या कुत्र्यांनी गावात दहशत निर्माण केल्याने गावातील लहान बालकांमध्ये भीतीचे वातावरण पसरले आहे अनेक तरुण मंडळी सकाळी पाच वाजता मार्निक वाकसाठी जातात पण ही कुत्रे अंगावर धावून येत असल्याने अनेकांनी मार्निक वाकला जाणे बंद केल्याचे दीसुन येत आहे तरी ह्या मोकाट कुत्र्यांचा बंदोबस्त करावा अशी मागणी ग्रामस्थांमधून होत आहे.

महाराष्ट्राचा वाघ येतोय, गहारांचा हिशोब करायला... आपणाही या...

मा. शिवसेना पक्षप्रमुख तथा महाराष्ट्राचे माजी मुख्यमंत्री, श्री. उधदवजी बाळासाहेब ठाकरे यांचा भव्य जनसंवाद मेळावा.

- श्री संत एकनाथ सहकारी साखर कारखान्याच्या विविध नविन प्रकल्पांचे भूमिपूजन.
- शेतकरी सभासदांसाठीच्या मंगल कार्यालयाचा लोकार्पण सोहळा.
- वेअरमन, CA श्री. सचिन भेंव्या घायाळ पाटील व शेकडो कार्यकर्त्यांचा पक्षप्रवेश सोहळा.
- दि. १५ सप्टेंबर २०२४ चार: रविवार
- वेळ: दुपारी ०३.०० वाजता.
- स्थळ: श्री संत एकनाथ सहकारी साखर कारखाना मैदान.

आयोजक : चैअरमन, CA श्री. सचिन भेंव्या घायाळ पाटील संचालक मंडळ व मित्र मंडळ, पेटण तालुका.

मोठ्या स्वप्नांचा करते विचार एलआयसीची अमृतबाल

एलआयसीची अमृतबाल
सू.आय.एन: 512N365V01
प्लॅन नं. 874

मुलांसाठी विमा योजना

प्राॅडक्टची मुख्य वैशिष्ट्ये

- पॉलिसीच्या पूर्ण मुदतीमध्ये आकर्षक गॅरंटीड अॅडिशन
- मुदतपूर्तीचे वय 18-25 वर्षे दरम्यान
- सिंगल/मर्यादित प्रीमियम पेमेंट्स निवडण्याचा पर्याय

प्लॅन विक्रीसाठी ऑनलाइन देखील उपलब्ध आहे

एक नॉन-लिकड, नॉन-पार्टिसिपेटिंग, इंडिविज्युअल, सेविंग, टाईफ इन्शुरन्स प्लॅन

LIC मोबाइल आणि डाउनलोड करा LIC India Forever LIC India Regn No.: 512

अधिक माहितीसाठी एजंटची/जवळच्या एलआयसीची शाखेची संपर्क साधा किंवा शहराचे नाव 66767474 ह्या क्रमांकावर एएसएमएस करा

आमचा वॉट्सअप नं. 8976862090

भारतीय आयुर्विमा महामंडळ भारतीय जीवन बीमा निगम LIFE INSURANCE CORPORATION OF INDIA

प्रत्येक क्षणी तुमच्या सोबत

